Горловский Медиа Портал 05.03.13 11:28



4 марта в адрес Горловской городской организации Парии регионов, народных депутатов Украины Игоря Шкири и Анатолия Гончарова поступили обращения от Буденной Е.Н. и коллектива КП «Городская СЕЗ» с просьбой срочно вмешаться в ситуацию.

Контракт с Буденной Е.Н. был расторгнут 1 марта — накануне проведения Конкурса по определению исполнителя услуг (предприятия) по обслуживанию жилого фонда г. Горловки, назначенного на 6 марта.

"КП «Городская СЕЗ» утвердило состав конкурсной комиссии, которая могла бы объективно и не предвзято рассмотреть предложения предприятий-конкурсантов, и определить победителя с учетом интересов горловчан по эффективному обслуживанию жилого фонда громады. Данный состав не устроил заместителя Горловского городского головы по вопросам ЖКХ Исакова В.В. Ведь при такой ситуации будет невозможно «протолкнуть» «нужное» предприятие, чтобы через него проводить коррупционные схемы, вести политику по непрозрачному расходованию бюджетных средств. И с помощью такой схемы городская исполнительная власть имеет все шансы ввести в город очередную «Чисту оселю», которая и продолжит реализацию планов по доведению ЖКХ Горловки до коллапса ради одной цели — обогащения отдельных чиновников", - говорится в протесте.

"Сама процедура увольнения Буденной Е.Н. — образец грубейшего нарушения норм трудового законодательства. Так, контракт был расторгнут в соответствии со ст. 41 п. 1 КЗоТ Украины «одноразовое грубое нарушение трудовых обязанностей», а основанием явилась некая докладная записка Исакова В.В. от 28.02.2013 г. В нарушение норм законодательства Буденную Е. Н. не ознакомили с докладной запиской, не пояснили, о каком грубом нарушении идет речь, не предоставили зафиксированные актами факты этого мнимого нарушения, а также информацию о служебном расследовании, которое должно было быть проведено в обязательном порядке", - отмечают в сообщении регионалы.

Горловская городская организация Партии регионов рассматривает факт увольнения Буденной Е. Н. как давление со стороны заместителя городского головы по вопросам ЖКХ Исакова В.В. на руководителей предприятий коммунальной сферы, начале передела рынка ЖКХ города путем безосновательных увольнений неугодных ему профессионалов и постановки на ключевые посты «своих» подконтрольных людей.

"В этой связи мы обращаемся к депутатам Горловского городского совета с предложением: создать временную депутатскую комиссию по вопросу обоснованности и законности увольнения Буденной Е.Н., в случае выявления нарушений – с обязательным

Горловский Медиа Портал 05.03.13 11:28

привлечением к ответственности должностных лиц.

Мы обращаемся к Горловскому городскому голове Клепу Е.В. с требованием о незамедлительном восстановлении Буденной Е. Н. на должности директора КП «Городская СЕЗ» Горловского городского совета, а окончательное решение о продлении контракта с Буденной Е.Н. принимать на основании выводов депутатской комиссии", заявила Горловская городская организация Партии регионов.

"Горловский Медиа Портал"